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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

04ª Sessão Ordinária 

25 de fevereiro de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 106, 107 e 112/2007);
- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de janeiro de 2007;

- do Governo do Estado de São Paulo (responde às moções nº 139 e 140/2007);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de Certidão sobre a remuneração dos deputados estaduais nos meses de janeiro e fevereiro de 2008).
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 03 ofícios);

- do O Jornal (solicita relatório das despesas mensais da Câmara Municipal, de janeiro de 2006 até a presente data);

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (solicita relação de logradouros e próprios públicos denominados com nomes de pessoas que se encontram vivas, bem como cópia das leis respectivas);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita cópia, em CD, da fala do prefeito durante a sessão ordinária realizada em 11 de fevereiro p.p.).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (5 ofícios);

- do IMESBVC.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Grupo Artsol;

- do Conselho da Cidade.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 16/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 17/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a aditar e celebrar convênios, a título de subvenções, com entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 18/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 19/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.780,00 (duzentos e quarenta mil setecentos e oitenta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que concede título de “Cidadã Bebedourense” à Sr.ª Valquíria Fátima Scandarolli.
INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB
- nº 25/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão, no plano de recuperação asfáltica que anunciou nesta Casa, de uma canaleta na obra de recuperação do trecho localizado na confluência das ruas Zacarias Paulo Rocha e Francisco Almeida, localizadas no Residencial Santo Antonio.

De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB
- nº 26/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão, no plano de recuperação asfáltica que anunciou nesta Casa, de uma canaleta na obra de recuperação do trecho localizado na confluência das ruas Esperanto e Francisco Almeida, localizadas no Residencial Santo Antonio.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM
- nº 22/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, sob a orientação de um técnico agrícola ou engenheiro agrônomo, ative profissionais competentes (dos Departamentos Municipais de Saúde, Obras e Meio Ambiente), a fim de que avaliem as condições técnicas e de segurança no uso, pela Administração, do processo de pulverização dos terrenos baldios e mal conservados dentro do município, utilizando-se do herbicida conhecido como mata-mato em substituição ao processo atualmente empregado e cujas etapas retardam e encarecem o serviço, mantendo-se, para tanto, a cobrança dos custos relacionados com este novo procedimento nos terrenos particulares, como, aliás, já é previsto no Código de Posturas;

- nº 24/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja realizada, com regularidade, a limpeza de área mal cuidada que fica localizada atrás da Escola Gustavo Fernando Kuhlmann, no distrito de Botafogo, bem como uma ação mais eficaz do pessoal responsável pela limpeza do distrito, sem que haja necessidade de reclamações constantes dos munícipes sobre o serviço ali prestado, levando-se em consideração, inclusive, a pequena área territorial da localidade.

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB
- nº 21/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a pintura das faixas que fazem a sinalização horizontal (solo) das vicinais BBD-390 e BBD-060, no trecho compreendido entre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone e os distritos de Turvínea e Botafogo, respectivamente.
MOÇÕES
- nº 11/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que encaminhe MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, para que envidem esforços para se desativar a Cadeia Pública localizada no centro de Bebedouro, através da construção de Centros de Detenção Provisória, como já anunciou anteriormente, ou, na impossibilidade, na sua remoção para região menos populosa e movimentada do município;

- nº 12/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Congresso Nacional, através do presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, do presidente do Senado, Ex.mo Sr. Garibaldi Alves Filho, e dos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços, inclusive junto aos seus pares, para se apressar, votar e promulgar a PEC nº 534/2002, que altera o parágrafo 8º do art. 144 da Constituição Federal, dispondo sobre competências da Guarda Municipal quanto a algumas práticas já exercidas em muitos municípios. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Guarda Civil Municipal de Bebedouro e, via e-mail, ao portal das Guardas Municipais do Brasil (www.guardasmunicipais.com.br), para que tenham conhecimento do nosso posicionamento em relação à causa, assim como às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, solicitando que, de igual forma, formalizem apoio;
- nº 13/2008, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, através de seu presidente, Frei Valmir Ramos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de fundação da instituição completados no último dia 06 de fevereiro, que culminou com uma programação especial neste ano. 
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei nº 03/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Ambiental e seus instrumentos, e dá outras providências.
- Mensagem ao Projeto de Lei nº 15/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo de Bebedouro e seus instrumentos, e dá outras providências. 
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 4º do art. 121 da Lei Orgânica Municipal, que especifica e dá outras providências. (2º turno)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que dispõe sobre alteração da ementa e do artigo 1º do Decreto Legislativo nº 305, de 16 de abril de 2007, que especifica.
REQUERIMENTOS

- nº 02/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos remeta cópia do projeto de loteamento do bairro Residencial Parati II entregue pela empresa Habastos Comercial Ltda. à Prefeitura, onde foi protocolado e, após sua aprovação em conformidade com o Plano Diretor da época, culminou no seu registro junto ao Cartório de Registro de Imóveis. 
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